

# 居民家中深夜突起大火 巡防队员火里抢出嫁妆

## 最后火被扑灭,不耽误办喜事

昨日2时50分许,太康路西昌小区一户居民家中突起大火。正在附近巡逻的管城区巡防队员冲进燃烧的卧室,将居民给女儿准备的嫁妆从火场里悉数救出,并将十分危险的液化气罐拖下3楼。

消防人员随后也赶到,并将大火扑灭,所幸损失不是太严重。

晚报记者 赵克  
通讯员 赵志兴 图



□晚报记者 王晋晋

昨日2时50分左右,巡防队员郑洪运、吕金升巡逻到西昌小区,突然发现1号楼4单元3楼一户居民的室内有火光,在黑夜中显得十分刺眼。“不好,失火了。”郑洪运迅速冲上楼敲门,吕金升一边拨打报警电话,一边召集附近队员赶往支援。

随后,队员们进入3楼王先生的家中,当时

室内已经断电了,漆黑一片。队员们借着室外昏黄的路灯光,把王先生女儿准备结婚用的被子、衣服、电器等拖出室外妥善安置,并把王先生的家人搀扶到楼下。就在大家准备松一口气时,王先生突然想起紧挨着卧室的厨房门口,有一个刚灌好的液化气罐,一旦受热发生爆炸,将危及整栋楼的安全。

听完王先生的介绍,郑洪运、吕金升又迅速冲上3楼,在黑暗中摸到液化气罐,一个

人抱罐、一个人抱起炉灶跑出室外。几分钟后,管城消防二中队3部消防车15名消防官兵赶到现场抢救。3时44分,经众人努力,大火被扑灭。经消防队员讲,初步检查确定,此次失火的原因是线路老化造成的。

看着抢出的满地嫁妆,王先生激动不已。由于抢救及时,王先生家只是烧坏了自己用的床褥,而女儿的嫁妆则完好无损。

线索提供 魏瑞明



### “双抢”抓获率 他们全市第一

□晚报首席记者 徐富盈

特巡警二大队三中队,在队长邵山的带领下,10多位民警积极深入社区,使“双抢”抓获率达到100%,辖区群众与民警熟识率在90%以上。在2007年度全市特巡警考核中,邵山带领的中队在25个中队中名列第一。

2007年10月6日,特巡警三中队接到报警称,在冉屯路一女厕所内,一男子对一名女子实施抢劫后,再行不轨未遂逃跑。在附近巡逻的中队长邵山立即赶到现场,因受害人的家人不愿配合,邵山只能根据附近居民了解的情况向北追去。追到西湖春天小区后,附近群众介绍,一名青年翻进了小区院内。8名民警分头进入,在一大堆砖的顶部发现有动静,邵山带头冲了上去,按住趴在上面的青年张某。经查,张正是抢劫的男子。

2007年11月18日,民警接报,在桐柏北路朱屯村内,一男子入室抢了一部手提电脑后逃逸。邵山带着杨若瑜等民警,赶到该村,因为当时下着雨,邵山发现了现场嫌疑人留下的湿脚印。5组民警冒着雨,对各路口出现的男子盘查。10分钟后,在嵩山北路和农业路交叉口,民警发现一男子,他遇见民警后,就跑到路边庄稼地里,民警追上盘问时,他称在方便,但细心的民警根据他的鞋印,发现他正是嫌疑人。

邵山介绍,一年来,他的中队抓获十几起“双抢”的嫌疑人,对“双抢”嫌疑人的抓获率达100%。他们常常深入社区内,印制警民联系卡和服务台账等,发给市民。“我们的目标是尽量使辖区群众和民警都认识。一年来,在伏牛北等所辖社区内,群众和我们中队民警熟识率在90%以上。”

线索提供 谷阳

## “我要陪俺奶扫着马路过初一”追踪 市民送来礼物和祝福

### 得到门票,小可迎可以去最喜欢的动物园了

□晚报记者 常亮

本报讯 昨日,本报封面报道了《“我要陪俺奶扫着马路过初一”》的新闻后,受到读者广泛关注,很多读者给记者打来电话。

一位家住沙口路的张女士说,今年7岁的小可迎和她的孩子一样大,她希望自己的孩子也能像小可迎一样懂事。一位从上海刚回到郑州的孙女士在火车站看到报道后,也给记者发来短信:“‘7岁小孙女陪环卫奶奶过年’真的蛮感人的,我把我最真诚的祝福送给吕可迎,希望她在2008年学习进步,天天开心”……

昨日9时,两位热心市民拿着准备好的动物园门票来到河南博物院附近,送给正在马路上陪奶奶扫街的小可迎。接过意外的新

年礼物,平时不喜欢和陌生人说话的小可迎对好心市民连续说了好几声“谢谢叔叔”。然而,临别时,一位市民给小可迎塞100元压岁钱,又吓得胆小的小可迎直往奶奶怀里钻。

小可迎告诉记者,到年三十那天,自己一定要和奶奶一起蹬着三轮车去动物园玩。听记者介绍说郑州动物园刚来了大熊猫和大象后,小可迎显得有些兴奋。奶奶李爱云告诉记者,别看小可迎说话不多,但她心里乐着呢,小孙女从小在农村长大,动物园里老虎、大象、熊猫之类的动物,她也只是在书上或电视上见过,这次要见到真的了,她做梦都想着呢。李爱云说,自己一定要在年三十那天抽些时间去圆小孙女上动物园游玩的梦想。

## 2500箱蔬菜 送给乡亲过大年



“今年雪灾肆虐,菜价上涨得厉害。我是种菜的,致富不能忘了乡亲们,今天特意准备了2500箱蔬菜免费送给大家,祝大家万事如意,新年快乐……”2月3日上午,郑州市惠济区老鸦陈村口,曾获得2006年河南省建设新农村十大新闻人物的共产党员陈保青,把一箱箱蔬菜送到了村民手中。

晚报首席记者 贾俊生 图

代发短信 预约群发 精准高效

9600111 按8号键

为您代发新年祝福、企业信息、客户关怀等各类短信,提供内容,高速高效,省钱省心!

**中国南方航空 CHINA SOUTHERN**  
**河南梅苑航空服务有限公司**

**购机票好礼三重送**

- 好礼① 赠送VIP会员积分卡
- 好礼② 贺新春惊喜小礼包
- 好礼③ 精美航空飞机模型 (3000元以上订单方可获赠)

24小时订票热线:  
**96677**  
省内直拨/市话收费  
**400-65-96677**  
国内直拨/市话收费

国际航协代码: 08310702

Http://www.65622222.com